



Burmistrz Toszka

Toszek, 18.07.2023 r.

ZRP.271.18.2023

Zamieszczono w platformazakupowa.pl

WYJAŚNIENIA ORAZ MODYFIKACJA SWZ

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „Budowa hali widowiskowo - sportowej na terenie Szkoły Podstawowej nr 2 w Toszku, w formule zaprojektuj i wybuduj”.*

Zgodnie z art. 284 ust. 2 oraz 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający, Gmina Toszek, udziela odpowiedzi na pytanie Wykonawcy:

Pytanie:

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania przetargowego prosimy o doprecyzowanie czy zapis PFU " Zamawiający dopuszcza zmianę formy konstrukcyjnej dachu jak również materiał konstrukcyjny oraz wykończeniowy" należy zrozumieć jako możliwość rezygnacji z zapisu zawartego w PFU str 23 " Pokrycie z dachu wykonane z blachy aluminiowej profilowanej (np. KAL-ZIP) lub tytanowo-cynkowej, w kolorze naturalnego aluminium" na rzecz innego rozwiązania.

W związku z wykluczającym się zapisem w udostępnianej dokumentacji proszę o udzielenie odpowiedzi.

W związku z powyższym zapytaniem oraz okresem urlopowym a co za tym idzie trudnościami w pozyskiwaniu ofert od potencjalnych dostawców i wykonawców prosimy o przesunięcie terminu składania ofert do 04.08.2023.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza inne rozwiązania konstrukcji dachu niż przedstawione w PFU jako propozycje. Wykonawca jest zobligowany do przygotowania, uzgodnienia i wykonania projektu budowlanego zgodnego z Prawem Budowlanym oraz wszystkimi przepisami uzupełniającymi.



Burmistrz Toszka

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert do dnia 04.08.2023r.

Pytanie:

Proszę o wyjaśnienie poniższych kwestii:

1. W PFU są rozbieżne informacje co do wykonania pokrycia dachowego:

I. pkt. 3.1.1 Forma budynku

„Zamawiający dopuszcza zmianę formy konstrukcyjnej dachu jak również materiał konstrukcyjny oraz wykończeniowy. (...) Dopuszcza się zmianę kąta nachylenia dachu, jego formę konstrukcyjną oraz materiał wykonania”

II. pkt 3.4 Hala sportowo – widowiskowa – dach

„Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany geometrii i materiału konstrukcji dachowej celem jego adaptacji do budynku przyległej szkoły podstawowej. Pokrycie dachu należy dobrać jako systemowe (np. KAL-ZIP, blacha tytanowo – cynkowa, lub aluminiowa). Stanowi go od wewnątrz blacha stalowa trapezowa, na której położone jest ocieplenie z np. wełny mineralnej w dwóch warstwach: dolna warstwa jest typową wełną ociepleniową, zaś górną warstwę stanowi twarda wełna dachowa. Pokrycie dachu wykonane jest z blachy aluminiowej profilowanej (np. KAL-ZIP) lub tytanowo – cynkowej, w kolorze naturalnego aluminium.”

W związku z powyższym proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany: kształtu i konstrukcji dachu oraz materiału konstrukcyjnego, izolacyjnego i pokrycia, np. pokrycie z membrany

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza zmiany konstrukcji dachu, jego materiału. Należy mieć na uwadze, iż parametry techniczne pokrycia dachowego muszą umożliwiać zabudowę fotowoltaiki, dostęp serwisowy oraz powierzchnia pokrycia dachowego musi być nie mniejsza niż wykazana w opracowaniu przedmiotu Zamówienia.

Pytanie:

Budynki na terenie szkoły mają dachy skośne i płaskie – do którego z nich ma być dopasowany dach Sali gimnastycznej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązania zarówno dostosowania obiektu hali do dachu płaskiego jak i dachu skośnego. Wykonawca realizując projekt budowlany podejmie decyzje w tej kwestii.



Burmistrz Toszka

Pytanie:

W PFU pkt. 3.2 „Hala sportowo-widowiskowa – konstrukcja”, jest zapis: „Konstrukcję dachu stanowią dźwigary oraz płatwie z strunobetonów lub konstrukcji stalowej” - czy dopuszczalne jest zastosowanie konstrukcji z drewna klejonego?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza inny rodzaj konstrukcji dachu.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza zaprojektowanie dachu z podziałem na dwie odrębne konstrukcje, tj. cz. I: dach nad salą gimnastyczną, cz. II: dach nad pomieszczeniami zaplecza socjalnego.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza zaprojektowanie dachu z podziałem na dwie odrębne konstrukcje.

Pytanie:

Proszę o doprecyzowanie wymagań co do wielkości powierzchni Sali gimnastycznej: Wg PFU wymagane jest min. 800 m² i jednocześnie min. powierzchnia pełnowymiarowego boiska do piłki ręcznej. Wymiar boiska do piłki ręcznej to 20 m x 40 m, dodając pole bezpieczeństwa wokół boiska, miejsce na wysuwane trybuny i komunikację, powierzchnia Sali gimnastycznej musi mieć co najmniej 1100 m².

Odpowiedź:

Wymiar boiska powinien mieć powierzchnie wg rzutów zamieszczonych do PFU, jednak nie mniej niż 800 m².

